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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 26.11.2020 
 
 Încheiat azi, 26.11.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 
Comunei Măgura, la care sunt prezenţi 15 consilieri, prezență asigurată conform prevederilor: Hotărârea 
Guvernului nr. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14 
noiembrie 2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și 
combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, H.C.L. Măgura nr. 13/ 30.03.2020 și a Ordinul nr. 
1731/832/2020, publicat în M.O. nr. 406/ 16.05.2020, privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu 
noul coronavirus SARS CoV-2. La sedință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din 
partea aparatului de specialitate al primarului participă: d-na secretar general al comunei Măgura, Apetroaei 
Elena Irina.  
 Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, judetul Bacau nr. 126 din 
20.11.2020. 
 Președinte de ședință este dl. Cons. Chitic Constantin, care dă citire ordinii de zi a ședinței: 

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărul de 
personal din aparatul de specialitate al primarului comunei Măgura  și a celorlalte structuri şi servicii publice 
subordonate Consiliului Local al comunei Măgura  

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
2. Proiect de Hotărâre privind desemnarea de reprezentanti ai Consiliului Local Măgura ca 

membri în Consiliul de administratie și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității al Școlii Gimnaziale 
”Emil Brăescu” Măgura, județul Bacău 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale pentru anul 2020 la patrimoniul 

Asociatiei GAL ,,Plaiurile Bistritei”  
– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

4. Proiect de Hotărâre privind rectificarea nr. 6  a Bugetului  de venituri si cheltuieli pe anul 2020  
al comunei Magura, județul Bacău 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației pentru acces la un drum public 

sau de utilitate publică a terenurilor care fac obiectul contractelor de concesiune nr. 146/ 10.08.1998 și nr. 
147/ 10.08.1998 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
6. Proiect de Hotărâre privind alegerea Viceprimarului Comunei Măgura, judetul Bacau 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
 Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi- 15 voturi pentru. 
 Dl cons Ciorcila Razvan – propune ca proiectul de hotarâre privind alegerea viceprimarului sa fie 
discutat primul pe ordinea de zi. 
 Se aprobă propunerea d-lui Ciorcila Răzvan cu 9 voturi ”pentru”, 4 abțineri, d-nii consilieri Puiu 
Marian, Vasiloiu Doinita, Marcu Adrian, Dăscălescu Sorin și 2 abțineri: d-na Chelaru Alina Mihaela și Brînză 
Mihai. 
 D-na secretar- aduce la cunostinta consiliului local ca nu este prevazut  
 Dl cons. Hamad Al Essa Talal – propune o comisie pentru numararea voturilor din care să faca 
parte câte un reprezentant de la fiecare partid. 
 Se aprobă propunerea d-lui cons Hamad Al Essa Talal cu 8 voturi pentru si 7 abtineri d-nii cons 
Brînză Mihai, Traistaru Vlad Stefan, Vasiloiu Doinița, Chelaru Alina Mihaela, Dascalescu Sorin, Marcu 
Adrian si Puiu Marian. 
 Se fac propuneri din partea fiecarei formațiuni politice. 
 Dl Hamad al essa Talal- propune din partea PRO ROMANIA –pe dl Niță Vasile Valeriu. 
 Dl Brînză Mihai propune din partea PNL pe d-na Vasiloiu Doinița. 
 Dl Ciorcila Răzvan propune din partea PSD pe dl Chiper Mihăiță. 
 Din partea PMP – dl Beruscă Lucian. 
 Din partea USR – d-na Băiceanu Sorina. 
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 Din partea ALDE – dl Trăistaru Vlad Stefan. 
 Consilierii propusi să vină în față. 
          Se trece la   punctul 6 al ordinii de zi, care cu aprobarea consiliului local se va discuta primul pe 
ordinea de zi și anume Proiect de Hotărâre privind alegerea Viceprimarului Comunei Măgura, judetul 
Bacau. 

 Dl președinte de ședință Chitic propune să fie mutate cabina de vot. 
 Primarul – se retrag în spate toți și nu mai trebuie mutate. 

         Dl cons.Niță Vasile Valeriu, propune pentru functia de viceprimar pe dl.cons. Hamad Al EssaTalal. 
Dl cons.Puiu Marian, propune la funcția de viceprimar pe dl.cons.Brînză Mihai. 
D-na secretar scrie voturile s-a trecut la comisia de verificare a voturilor. 

           In urma numaratorii voturilor se constata urmatoarele: 
 Dl cons.Hamad Al Essa Talal a fost ales cu 8 voturi pentru. 
 Dl cons.Brinza Mihai – a obținut   5 voturi. 
 Doua voturi sunt declarate nule. 

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru” și o 
abținere - dl cons. Dăscălescu Costel Sorin,  devenind astfel H.C.L. nr. 58/ 2020. 

 
           Se supune la vot  procesul verbal al sedinței din data de 09.11.2020, care se aproba cu 14 voturi 

”pentru” și o abținere -  dl cons. Puiu Marian care a fost absent. 
                     Se supune la vot procesul verbal al sedinței din data de 11.11.2020, care se adopta cu 14 voturi 

”pentru” și o abținere -  dl cons. Puiu Marian care a fost absent. 
 

 1.Se trece la primul punct al ordinii de zi si anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea 
organigramei, statului de funcții și numărul de personal din aparatul de specialitate al primarului comunei 
Măgura  și a celorlalte structuri şi servicii publice subordonate Consiliului Local al comunei Măgura. 

Dl cons Beruscă Lucian – fiind în comisia de buget finante am discutat pentru că, dacă tot avem un 
compartiment de manager proiecte + achiziții, poate gasim o persoana bine pregatita care să se ocupe si 
de proiecte. 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu - ce este postul din cabinetul primarului? 
Dl primar – este postul de consilier personal al primarului prevăzut în Codul administrativ, în care se 

scrie că primarul are dreptul la consilier personal. 
Dl cons. Chitic Constantin - care posturi vizati să le ocupăm. 
Dl primar – agricol, fisc, urbanism, daca vreți pe proiecte, juristul. 
Secretarul general al Comunei: avem nevoie de oameni la cadastre, urbanism, fisc. 
Dl cons. Hamad Al Essa Talal – în perioada campaniei s-au plans foarte mulți cetațeni de urbanism, 

fisc. Să amânăm acest proiect până ne mutam poate la caminul cultural. 
Dl cons Ciorcila Răzvan – sunt deacord cu ce a spus d-na secretar, dar nu sunt de acord cu postul 

de consilier al primarului. Să modificăm proiectul, cu un amendament. 
Dl cons. Trăistaru Vladut – având în vedere că se face noul PUG, va fi nevoie de personal, oamenii 

care sunt acum nu mai fac față. 
Dl cons. Chitic Constantin- dl Talal a propus amânarea acestui proiect. 
Dl consilier  Brînzâ Mihai – la dispensar ar fi un spatiu liber. 
D-na secretar – ar fi ca un amendament, cum se voteaza, cum să procedam. 
Dl primar- consilierul personal al primarului se va ocupa doar cu aprobarea consiliului local. 
Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru” și o 

abținere - dl cons. Dăscălescu Costel Sorin,  devenind astfel H.C.L. nr.53 / 2020. 
2.Se trece la punctul doi al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind desemnarea de 

reprezentanti ai Consiliului Local Măgura ca membri în Consiliul de administratie și în Comisia de Evaluare 
și Asigurare a Calității al Școlii Gimnaziale ”Emil Brăescu” Măgura, județul Bacău. 

Dl. Brînză Mihai – propun ca în consiliul de administrație să fie tot dl. Berușcăși dl. Ciorcilă, iar la 
asigurarea calității să fie d-na Chelaru Alina Mihaela. 

Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 15  voturi  ”pentru” 
  devenind astfel H.C.L. nr.54 / 2020. 
           3.Se trece la punctul 3  al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea cotizaţiei 
anuale pentru anul 2020 la patrimoniul Asociatiei GAL ,,Plaiurile Bistritei” . 
             Dl președinte de sedință – am avut o discutie cu dl Berușcă, la GAL Colinele Tatovei e 1 leu/ 
locuitor, v-aș ruga sa va amintiți că am avut susținere de la acest GAL și ar trebui să mergem în continuare. 
            Dl cons Berușcă Lucian – la GAL au redus cheltuielile  cu program restrains și au accesat POCU 
pentru finanțare. Gal-ul nostru e singurul care a fost penalizat de la Bucuresti pentru necofinațare. Doua 
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primarii vor să se retraga, au schimbat din 8 proiecte a cate 50.000 euro în 2 proiecte a câte 200.000 euro. 
Să vina d-na președinta să ne explice si să justifice aceasta sumă. 
            Dl primar- Gal- ul functioneaza efectiv din anul 2013, nu pot să vă spun de ce este suma aceasta. 
Referitor la proiecte s-au scos pe mai multe linii, pentru care nu s-au depus proiecte. Noi am accesat un 
buldo și acum nu vrem să mai plătim. 
           Dl presedinte de sedință- nu se face prin rotație? 
           Dl primar – Nu, de la noi a accesat cineva o vidanjă. 
           Dl cons Beruscă Lucian- propun amînarea acestui punct. 
           Dl consilier Hamad Al Essa Talal – când dl Costrăș a venit cu proiectul, s-a plătit din urmă. Între timp 
au schimbat regula jocului, când sunt așa multe fonduri pe POCU. 
          Dl cons Brînză Mihai – noi am beneficiat de bani buni de la Buldo, noi mulțumim membrilor GAL, ar fi 
OK să ne prezinte situația nu să vina sa se justifice. In vederea promovarii, Gal a fost de trei ori la noi în 
comună, de două ori la scola si o data la primarie. 
         Dl cons Hamad Al Essa Talal – când  avenit d-na Stoica a zis că nu toate primariile au plătit taxa. 
         Dl cons Trăistaru  Vlad – înca din anul 2014 au apărut discutii cu înființarea GAL, au fost câțiva 
”GICA-CONTRA”. Noi cei din Măgura am tras să se inființez acest GAL, s-au  alaturat și  loc.Hemeius, 
Gârleni, Mărgineni.   D-na Stoica l-a facut functional. 
          Dl primar - d-le Nită nu s-a plătit din urma, era doar strategia GAL. 
          Dl cons Traistaru Vlad – să-l aprobăm cu condiția  să vină cu un raport. 
         Nemaifiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 9  voturi  ”pentru”    și 6 
abțineri d-nii cons. Băiceanu Sorina, Ciorcilă Răzvan, Ceunas Constantin, Beruscă Lucian, Hamad Al Essa 
Talal și Niță Vasile Valeriu, devenind astfel H.C.L. nr.55 / 2020. 
          Dl cons Hamad Al Essa Talal – pe viitor pentru o mai bună desfășurare a sedinței mai bine amânăm 
ca să votam în cunostință de cauză. 
           Dl președinte de ședință - dacă le facem să le facem ca la carte. 
         4. Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind rectificarea nr. 6  a 
Bugetului  de venituri si cheltuieli pe anul 2020  al comunei Magura, județul Bacău 
          Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru”    și o 
abținere d-na Vasiloiu Doinița, devenind astfel H.C.L. nr.56 / 2020. 
        5. Se trece la punctul 5 al ordinii de zi si anume Proiect de Hotărâre privind aprobarea întocmirii 
documentației pentru acces la un drum public sau de utilitate publică a terenurilor care fac obiectul 
contractelor de concesiune nr. 146/ 10.08.1998 și nr. 147/ 10.08.1998. 
          Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 14  voturi  ”pentru”    și o 
abținere dl cons Marcu Adrian, devenind astfel H.C.L. nr.57 / 2020. 
         7.Dl primar – solicita introducerea unui punct suplimentar pe ordinea de zi, aduce la cunostința 
consiliului local ca este vorba de o scăpare în contract, am discuta cu cei de la SOMA si sunt de accord. 
 Se aproba introducerea pe ordinea de zi Proiectul de hotarăre  privind aprobarea actului adțional nr. 5 
la contractual de delegare a serviciului public de salubrizare a comunei Magura, judetul Bacau 
nr.6006/12.12.2005, 248/13.01.2006, cu 15 voturi ”pentru”. 
 Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se votează cu 15  voturi ” pentru”, devenind 
astfel H.C.L. nr.59 / 2020. 
 Secretarul general al comunei: referitor la discuții și interpelări, acestea nu pot fi trecute ca punct 
distinct pe ordinea de zi. În codul administrativ se prevede clar ce poate fi inscris în proiectul de ordine de 
zi: ”art. 135 alin. (3) - Proiectul ordinii de zi a şedinţei consiliului local poate cuprinde proiecte de hotărâri, cu 
menţionarea titlului şi a iniţiatorului, rapoarte ale primarului, ale viceprimarului, ale consilierilor locali, ale 
comisiilor de specialitate, ale comisiilor speciale sau mixte, rapoarte sau informări ale conducătorilor 
organismelor prestatoare de servicii publice şi de utilitate publică în unităţile administrativ - teritoriale, după 
caz, precum şi orice alte probleme de interes local.”.  
 Dacă ”discuții și interpelări” nu este înscris în proiectul de ordine de zi, nu înseamnă că acestea nu 
pot avea loc în ședințele de consiliul local. 
 DISCUTII SI INTERPELARI 
 Dl presedinte de sedinta Chitic Constantin - am depășit o etapă pentru activitatea noastra din 
următorii 3,5 – 4 ani, viitorul este sumbru. Eu nu sunt cel mai in vârstă,  dar sunt cel cu cea mai mare 
vechime în consiliu. Hai să facem treaba, il felicit pe dl Hamad Al Essa Talal. 
 Dl. cons. Berușcă Lucian – am primit un mesaj de la cetațenii din comuna. Dă citire mesajului. 
Suntem rugați să rezolvăm problemele din Dealu Mare si Sohodol. Oamenii vor să stie la cine trebuie să 
plătească apa. 
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 Dl. cons. Ciorcila Răzvan – mi-a fost foarte greu să cred ca va fi dl Talal vice și ne va ajuta alaturi de 
primar. Il felicit pe dl Brinza Mihai pentru mandatul pe care la avut, a fost cooperant și sper ca și sl Talal să 
fie. 
 Dl. Cons. Chitic Constantin – trebuie să încep cu dl Brînzâ îl felicit pentru activitatea prestata în 
acești ani. 
 Dl. cons. Brînzâ Mihai – vă mulțumesc pentru încrederea acordată, mulțumesc colegilor din PNL, 
care, m-au votat și de aceasta data și celor care nu m-au votat. Sunt foarte multe probleme de rezolvat, 
viceprimarul nu are program, am răspuns la orice oră am fost solicitat in vederea rezolvarii tuturor 
problemelor apărute. Închei prin ai ura d-lui Hamad Al Essa Talal – viceprimarul nou ales un mandat bun, 
asigurându-l de tot sprijinul meu. 
 Dl. primar - multumeste d-lui fost viceprimar Brînză pentru sprijinul acordat în mandatul trecut. 
Aveam șansa să apărem ca o achipă care colaboreaza, nu care să ne dăm la gioale. Sper din tot sufletul 
ca noul viceprimar să se mobilizeze și să aiba o activitate la fel de benefica ca a fostului vice. 
 Dl. cons Brînză Mihai – Ambițiile politice nu duc decât la disfuncționalități. 
 Dl. viceprimar – Hamad Al Essa Talal, mulțumesc pentru vot, sper să facem o echipă, targhetul meu 
este să fac mai mult decât dl Brînză Mihai. 
  Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 
 
 
  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 
     Chitic  Constantin                                               SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                        
                                                                                                Jr. Apetroaei Elena Irina 


